SANTA CRUZ DE LA SALCEDA PLANTA 900 ÁRBOLES EN SU MUNICIPIO


El 3 abril finalizó la plantación de cerca de 900 árboles y arbustos, 
cuyos trabajos se iniciaron el día 15 de marzo, ya que el Ayuntamiento de 
Santa  Cruz de la Salceda se ha adherido a la iniciativa Burgos 2016: 
Provincia Europea del Árbol, y ha contado con la desinteresada 
colaboración de los vecinos del pueblo, niños y mayores  y de Caja Burgos.

      Con esta actividad se quiere apoyar la candidatura de Burgos como capital Europea de la Cultura 2016 y dar continuidad a la labor realizada por los alumnos que actualmente están cursando en la localidad, el módulo de formación profesional Auxiliar en Viveros, Jardines y Centros de Jardinería, cofinanciado por la Junta de Castilla y León y el Ministerio de Trabajo e Inmigración.

   La ayuda de 76.549, 00 euros  que en su día concedió el ADRI Ribera del Duero Burgalesa para la realización de la obras del área recreativa y el carril peatonal, que une el núcleo urbano con el área recreativa de la Tejera, se completan en este año con la plantación de distintas especies arbóreas: prunus, acacias, tilos, árboles del amor, catalpas, plataneros, lavandas, lilas, etc. a lo largo de todo el paseo y en las fincas colindantes con el área recreativa y el carril peatonal.

“Hace muchos años, en 1930 –comentaba una de nuestras vecinas- ya celebrábamos el día del árbol en Santa Cruz de la Salceda. Plantábamos y cantábamos canciones populares, en la primavera”. 

