EXPOSICIÓN DE CERÁMICA
ASUNCIÓN BRETONES

Salón del Ayto. de Sta. Cruz de la Salceda del 27 de noviembre al 4 de diciembre 2010.

Asunción Bretones comenzó sus actividades artísticas en los años 80, como restauradora de cerámicas y porcelanas en Barcelona.  Después pasó a la conservación y restauración de  pinturas murales en la Galería de Retratos del Congreso de los Diputados en Madrid.
Durante los años siguientes, infinidad de trabajos de restauración la han llevado por los distintos retablos mayores de numerosas iglesias, capillas y catedrales como la de Toledo o la Concatedral de Alicante. Ha restaurado también las pinturas murales realizadas por Francisco de Goya de la famosa  ermita del Paseo de la Florida en Madrid. Ella es restauradora de arte. Con el mimo y el máximo cuidado para preservar la belleza, para devolverle su aspecto original, aquel con el que el artista la concibió hace años, hace siglos…
Asunción Bretones es Diplomada por la Escuela Superior de Conservación y Restauración de Bienes Culturales de Madrid, en las especialidades de pintura y escultura. Con estudios Superiores en  la Escuela de Arte Francisco Alcántara en Madrid y asistencia y titulación en seminarios de técnicas sobre la conservación y restauración de pinturas, en tratamiento de la piedra y la conservación de monumentos, y sigue trabajando en el mundo de la restauración en general para particulares e instituciones públicas laicas y religiosas.
Ahora de una manera “tímida” comienza su andadura como artista de cerámica y comienza aquí en Santa Cruz de la Salceda, en plena Ribera del Duero. 
Asunción Bretones nos presenta hoy su primera colección de 90 piezas para que podamos admirar su perspectiva artística, con el respeto de una magnífica profesional que trata todas las obras que requieran de sus cuidados. De una manera “prolífica y creativa”, tiene la capacidad de “sacar temas” de distintos tipos, seleccionando las arcillas más adecuadas, torneando, moldeando y decorando ese barro, pasando por las distintas cocciones  y barnizados, y manejando con destreza las piezas escogidas.  Hoy se lanza a proponernos una colección de cerámica original y variada.
ORGANIZA: ASOC. CULTURAL AMIGOS DE STA. CRUZ DE LA SALCEDA

Para asociarte puedes llamar al 636827743. 

Persona de contacto: Martha Romero.

